

### 1. Ce este ERTV?

ERTV înseamnă EntgeltRahmenTarifVertrag.

**ATENȚIE:** Remunerația (salariu) tău nu este reglementată în cadrul unui ERTV. Salariul pentru grupa ta de salarizare poate fi găsit în ETV (EntgeltTarifVertrag).

### 2. Ce reglementează un ERTV?

Un ERTV definește cerințele pentru un loc de muncă. Prin urmare, pentru fiecare grupă de salarizare sunt definite exemple de activități. Grupele de salarizare pentru activități iau în mare parte în considerare calificările și sarcinile speciale la locul de muncă.

Este posibil ca și comitetul tău de întreprindere să fi convenit asupra unui acord de întreprindere privind sarcinile speciale.

### 3. Cum voi fi clasificat?

Comitetul de întreprindere, în colaborare cu departamentul de resurse umane, verifică ce grupă de salarizare este adecvată pentru activitatea ta.

Suntem cu toții oameni și putem face greșeli. Prin urmare, ar trebui să îți verifici grupa de încadrare.

### 4. Cum aflu cum am fost încadrat?

Cum ai fost încadrat, îți va comunica Westfleisch într-o scrisoare.

### 5. Ce se întâmplă dacă am câștigat mai mult înainte de a fi încadrat?

Am prevenit ca după noua grupare să câștigați mai puțin decât înainte!

După noua grupare, salariul anterior va fi redistribuit.

Gruparea inițială se face în conformitate cu tabelul "Salarii pentru gruparea inițială".

Exemplu

<b>Anterior: Grupa de salarizare porc 6</b>	<b>Nou: Grupa de salarizare 2</b>
Salariul de bază = 12,50 €	Salariul de bază în funcție de grupa de remunerare 2=12,59 €
Primă de prezență = 1,00 €	
Indemnizație de companie = 1,50 €	Drept dobândit: 2,41 €
Salariu total = 15,00 €	Salariu total: 15,00 €

De la 1.10.2023 sunt valabile salarii noi:

<b>Nou: Grupa de salarizare 2</b>	<b>Salariu de la 01.10.2023</b>
Salariul de bază = 12,59 €	Salariul de bază = 13,36 €
Drept dobândit: 2,41 €	Drept dobândit = 2,41 €
Salariu total: 15,00 €	Salariu total = 15,77 €

<b>Salariu de la 01.04.2024</b>		<b>Salariu de la 01.10.2024</b>	
Salariul de bază =	13,69 €	Salariul de bază =	14,03 €
Drept dobândit =	2,41 €	Drept dobândit =	2,41 €
Salariu total =	16,10 €	Salariu total =	16,44 €

#### **6. Cum pot verifica dacă sunt încadrat corect?**

ERTV pentru Westfleisch conține 12 grupe de salarizare cu exemple de activități.

Verifică dacă cerințele de calificare din grupa de salarizare corespund cerințelor postului tău.

Dacă este cazul, compară exemplele de activități și verifică dacă activitatea ta personală este inclusă în exemple.

Clasificarea se bazează pe "activitatea predominantă". Dacă te ocupi temporar sau ca înlocuitor de alte sarcini, există reglementări speciale care sunt, de asemenea, convenite în cadrul ERTV.

#### **7. Ce trebuie să fac dacă consider că nu sunt clasificat corect și că nu sunt plătit suficient pentru munca mea?**

Dacă consideri că nu ești clasificat corect, contactează centrul de consiliere NGG vorbește românește pentru membrii români (040 38013-213).

Înainte de a contacta biroul NGG, te rugăm să notezi exact care sunt lucrările pe care trebuie să le faci în mod regulat. Este mai bine dacă poți explica exact și în ce măsură desfășori aceste activități.

#### **8. Cum procedez dacă nu sunt membru al NGG?**

Chiar și atunci te poți adresa colegilor de la NGG vorbește românește

Dar nu uita: convențiile colective sunt încheiate de către NGG pentru membrii săi.

Pentru angajații care nu sunt membri ai NGG, contractele noastre colective pot fi aplicate doar într-o măsură foarte limitată.

Pentru că nu devii membru NGG, Westfleisch va aplica în mare măsură convențiile noastre colective la relația ta de muncă. Cu toate acestea, dacă este vorba de a aplica 100% din contractul colectiv pentru tine, va fi dificil.

Dacă nu ajungi la un rezultat în negocierile cu superiorul tău sau împreună cu comitetul de întreprindere, va trebui să angajezi un avocat care să poată duce cazul tău la tribunalul muncii.